

Команда БРСМ фарфорового завода, став победителем районного тура республиканского проекта среди первичных организаций ОО «БРСМ» «БРСМ: сила в команде» среди предприятий, организаций, учреждений, 21 января приняла участие в областном туре проекта. Конкурс проводился в четырех подгруппах: команды средних учебных заведений, команды лицеев и колледжей, команды высших учебных заведений, команды работающей молодежи. Конкуренция была бешеной! Команды «БМЗ», «Гомсельмаша», «Коминтерна»... Но задор, энергетика, сплоченность команды и поддержка группы болельщиков позволили занять второе место среди команд предприятий. Впереди республиканский тур. Пожелаем нашей команде победы!!!

